
Enquête ouder(s)/verzorger(s) onderwijsbegeleiding

De Jonge Ontdekker - 2021

1. Hoe lang komt uw kind naar de onderwijsbegeleiding van De Jonge Ontdekker?

2. Als ouder/verzorger voel ik de vrijheid, de medewerkers van De Jonge Ontdekker met mijn
vragen en zorgen te benaderen.

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  J
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Gemiddelde tijd om te voltooien

Actief
Status

Minder dan een half jaar 4

Minder dan één jaar 4

Tussen de één en twee jaar 2

Langer dan twee jaar 3

Andere 0

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 1

Mee eens 2

Helemaal mee eens 10

Andere 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain


3. Als ouder/verzorger voel ik mij door De Jonge Ontdekker gehoord en gezien in mijn zorgen en
vragen.

4. De medewerkers binnen De Jonge Ontdekker zijn deskundig op het gebied van begeleiding
rondom mijn kind.

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 2

Mee eens 3

Helemaal mee eens 8

Andere 0

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 3

Mee eens 3

Helemaal mee eens 7

Andere 0



5. Mijn kind voelt zich gelukkiger door de begeleiding bij De Jonge Ontdekker.

6. Het doel van de door De Jonge Ontdekker geboden begeleiding, om weer aan te sluiten bij
onderwijs, is duidelijk voor mij/ons als ouder(s)/verzorger(s).

7. Als ouder/verzorger heb ik voldoende inzicht in de voortgang van de leerdoelen van mijn kind.

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 5

Mee eens 5

Helemaal mee eens 3

Andere 0

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 1

Neutraal 1

Mee eens 2

Helemaal mee eens 8

Andere 1

Helemaal niet mee eens 1

Niet mee eens 2

Neutraal 2

Mee eens 4

Helemaal mee eens 3

Andere 1



8. De schriftelijke rapportage vanuit De Jonge Ontdekker, via overdracht, begeleidingsplan en/of
Caren is treffend en sluit aan bij onze begeleidingsvraag.

9. Bent u bekend met het mailadres en het mobiele telefoonnummer van de groep?

10. Ik ben tevreden over De Jonge Ontdekker.

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 2

Neutraal 4

Mee eens 4

Helemaal mee eens 2

Andere 1

Ja 11

Nee 1

Ik ben deels bekend met het e… 0

Ik ben deels bekend met het … 1

Helemaal niet mee eens 1

Niet mee eens 0

Neutraal 2

Mee eens 2

Helemaal mee eens 7

Andere 1



11. Dit cijfer geef ik aan De Jonge Ontdekker.

12. De sterke/positieve punten van De Jonge Ontdekker vind ik:

13. Mist u iets in het aanbod of contact van de onderwijsbegeleiding?

14. Indien uw kind gebruik maakt van taxivervoer, hoe beoordeelt/ervaart u het vervoer naar De
Jonge Ontdekker en weer terug naar huis?

15. Heeft u nog verbeterpunten voor De Jonge Ontdekker?

8.38
Gemiddeld aantal

13
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Communicatie en zorg"

"goede communicatie, veel overleg wat passend is bij het kind"

"1 op 1 begeleiding, kleine klassen, aandacht voor problemen van kind…
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Meest recente antwoorden
"misschien"

"nee"

"nee"
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Meest recente antwoorden
"x"

"goed"

"Goed, fijne chauffeur"
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Meest recente antwoorden
"de ouder bij een activiteit betrekken"

"nee"

"nee"
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16. Wilt u dat een medewerker van De Jonge Ontdekker contact met u opneemt naar aanleiding
van deze enquête? Vul dan uw naam in.

Meest recente antwoorden
"x"

"x"

"niet nodig"
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